

ОТЧЕТ
главы Новоберезанского сельского поселения  Кореновского района  о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района  за 2018 год

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
Сегодня я представлю вам отчет о проделанной работе за  2018  год. 
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами. 
1. Общая характеристика
      Новоберезанское сельское поселение – муниципальное образование в составе муниципального образования Кореновский район. 
      Площадь территории поселения 22646 га, в том числе земель населенных пунктов -1107 га. 
       В состав поселения входят восемь населенных пунктов с численностью жителей 6261 человек.
Из объектов социальной инфраструктуры в поселении функционируют:
-в сфере образования -3 образовательных учреждений и 3 учреждения дошкольного образования;
-в сфере культуры - 2 клубных учреждения 4 филиала, 1 библиотека и 2 филиала, коллективы художественной самодеятельности и любительские объединения;
-средства массовой информации - представлены  3 (тремя) почтовыми отделения связи, радиогазетой «Вестник»;
-в сфере здравоохранения - действует Новоберезанская участковая больница, 1 амбулаторное учреждение, 3 фельдшерско-акушерских пункта, частная стоматологическая поликлиника.
В нашем поселении действуют: 8 детских игровых площадок по месту жительства.
Розничную торговлю осуществляют 44 торговых предприятия.
2. Экономика поселения
Основу экономики нашего поселения составляет потребительская сфера и сельское хозяйство.
Личное подсобное хозяйство стало основным источником обеспечения сельских жителей не только продовольствием (молоко, мясо скота и птицы, овощей), но и необходимыми средствами существования. 1 июля 2018 года была произведена перепись личных подсобных хозяйств всех поселков. 
На территории Новоберезанского сельского поселения 2744 личных подсобных хозяйств. 
Сбором молока от жителей на территории сельского поселения занимаются четыре приемных пункта:
         1. ООО «Молзавод Новый» Республика Адыгея, п. Новый, ул. Веселая, 1А;

         2. ООО «Югагромедика» г. Краснодар, ул. Атарбекова ½;

         3. ООО «СОЮЗ», пос. Рассвет, Староминский район, Краснодарский край;

         4. ООО «Меркурий», ст. Ленинградская, Краснодарский край.
          Расчеты за поставленную продукцию производятся по закупочным ценам, действующим у Переработчика на момент приемки продукции у сельхозпроизводителя, в соответствии с заключенным договором.
В рамках реализации мероприятий КЦП «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» крестьянскими (фермерскими) хозяйствами получено субсидии: 
за молоко (43 заказчика) - на сумму1082668.00  рублей; за мясо (4 заказчика)- на сумму 45934,90 руб., теплицы (1 заказчик ) на сумму 132678,96 рублей. 
Основным источником реализации кормов для населения на территории поселения является ФГУП «Березанское». Из малых форм хозяйствования: ООО Югсельхозсервис» (руководитель Натыкач Н.А.) и крестьянское хозяйство «Стевия » (глава КФХ Рынковой Н.С.).
Главным критерием благополучия и экономического роста Новоберезанского сельского поселения является бюджет. 
Сумма доходов за 2018 составила 33 млн. руб. 
Вот некоторые из них:

21,7 млн. руб.-  собственные доходы;

11,3 млн. руб. –прочие субсидии из них:

3,8 тыс. руб.  – субвенции передаваемых полномочий;

201,1 тыс. руб. – субвенции на осуществление первичного воинского учета.

75 тыс. руб. – поступления от денежных пожертвований.

6 172,1 тыс. руб.- по программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства;

212,5 тыс. руб. – за призовое место в краевом конкурсе ЗСК (Новоберезанское сельское поселение ежегодно участвует в конкурсах на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления »), где 3-е место заняла председатель ТОС поселка Новоберезанского Бойко Татьяна Вениаминовна;
1900 тыс. руб. - за призовое место в краевом конкурсе за звание лучшего поселения Краснодарского края, Новоберезанское сельское поселение заняло третье место. Призовые деньги были потрачены на ремонт водопроводных сетей поселка Комсомольского  по ул. Сельской, ул. Зеленой, ул. Садовой.)
2 779,4 тыс. руб. –ремонт автомобильных дорог. 

В поселении постоянно ведется мониторинг недоимки по всем поступающим в бюджет налогам. В результате чего в бюджет поселения поступило 292 тыс. руб. по имущественным налогам. В консолидированный бюджет  края было отработано и поступило недоимки по транспортному налогу на сумму 552 тыс. руб. В соответствии с законодательством специалистами администрации проведена работа по внесению соответствующей информации в государственный адресный реестр (ФИАС). После чего данная информация используется органами государственной власти.
Ежегодно в Новоберезанском сельском поселении ведется работа по оформлению трудовых отношений, выплате реальной заработной платы, повышению заработной платы до среднеотраслевого уровня.
Неформальные трудовые отношения - это отсутствие оплаты больничного и отпуска, возможность взять кредит, выплаты пособий, отсутствие перечислений работодателями соответствующие суммы в Пенсионный фонд, что в будущем приведет к назначению более низких размеров пенсии и в последующие годы, и вовсе не будут выплачиваться. 
Работодатель перечисляет в бюджет поселения налоги не в полном объёме. За нарушение законодательства о труде, в том числе не оформление трудовых отношений с работниками предусмотрена административная ответственность в виде штрафов и административного приостановления деятельности.
Ежегодно гражданам, ведущим личное подсобное хозяйства в рамках реализации мероприятия государственной программ Краснодарского края «развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»,  предоставляют субсидии, при рассмотрении заявления на субсидии, будут учитывать трудовое оформление работников, работающих в хозяйствах и уплачивающих НДФЛ.
3. Благоустройство
В нашем поселении одним из важных направлений работы является благоустройство. 
В течении года на территории поселения проводятся работы по замене перегоревших ламп уличного освещения.
В п. Новоберезанском по ул. Центральной произведены работы по замене светильников.
В хуторе Анапском заменена кровля на Доме Культуры.
Особое внимание администрация Новоберезанского сельского поселения уделяет содержанию автомобильных дорог населенных пунктов поселения. 
Так, в 2018 году:
построена дорога в гравийном исполнении по ул. Тихой в х. Анапском; по переулку Парковому п. Раздольного. 
произведен ремонт асфальтобетонного покрытия по ул. Мира п. Комсомольского, ул. Зеленой п. Братского;
ремонт гравийного покрытия дорог по ул. Степной п. Привольного, ул. Кочубея, п. Новоберезанского.
произведено грейдирование дороги х. Анаский ул. Партизанская, ул. Мира, ул. Фестивальной и к кладбищу в п. Новоберезанском;
Проложены пешеходные дорожки по ул. Кочубея от ул. Центральной до ул. Мурадова, по ул. Центральной от ул. Гаражной до ул. Пионерской                    пос. Новоберезанского. Проводились работы по благоустройству газонов и зоны отдыха, установки скамеек и подсветки обелиска «Землякам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 гг».
По завершении реконструкции была произведена высадка роз и туи.
Проведена полная замена бордюрного камня ул. Центральной п. Новоберезанского.
Согласно проекта дислокации дорожных знаков закуплено 80 знаков дорожного движения, которые установлены согласно проекту организации дорожного движения автомобильных дорог, а также установлены ограждения от проезжей части возле детского сада и школы в п. Новоберезанском. 
Особую благодарность хочется выразить работникам МКУ «Новоберезанского хозяйственного объединения».
МКУ «Новоберезанское хозяйственное объединение» на протяжении отчетного года производился спил аварийно-опасных деревьев, обрезка деревьев, препятствующих движению автотранспорта, покос травы                             (в т.ч. футбольного поля п. Новоберезанского, п. Комсомольского) и работы по благоустройству.
 Регулярно проводятся уборки кладбища п. Новоберезанского, п. Анапского, п. Комсомольского.
В поселении регулярно проводятся субботники, мероприятия по озеленению территорий поселков.
В период с января по декабрь 2018 года административной комиссией Новоберезанского сельского поселения за нарушение «Правил благоустройства Новоберезанского сельского поселения Кореновского района» было составлено 56 протоколов об административных правонарушениях на общую сумму в размере 24.000  рублей.
В 2018 году муниципальным унитарным предприятием Новоберезанского сельского поселения «Жилищно-коммунальное хозяйство» совместно с жителями хутора Анапского  произведена замена изношенных водопроводных сетей в хуторе Анапском по ул. Тихая 183 метра и Степная 485 метров,                       в п. Новоберезанском к дому № 8 по ул. Строительной.
Произведена замена  глубинных насосов  на артезианских скважинах в п. Песчаном – 1 шт., в пос. Комсомольском – 5 шт., в п. Раздольном – 1 шт. и в п. Братском – 1 шт.
Также неоднократно проводился частичный ремонт систем водоснабжения, всего в поселении было устранено 103 порыва на системе водоснабжения и 85 засоров канализации. 
В период подготовки к осеннее-зимнему периоду МУП ЖКХ проведена подготовка котельных, произведен ремонт оборудования, ремонт тепловых магистралей, замена участков теплоизоляции и трубопроводов.
Проводятся мероприятия по сбору опасных отходов на территории Новоберезанского сельского поселения Кореновского района. Имеются контейнеры и организовано помещение для сбора опасных отходов, заключен договор с ООО «Агентство» Ртутная безопасность» на утилизацию опасных отходов (ртутьсодержащих ламп).
В части проведения мероприятий по организации сбора биологических отходов на территории  поселения согласно заключенного договора с «Тимашевским белком» филиалом ООО «Кубанская экологическая компания» за период 2018 года вывезено 10,4 т., биологических отходов, в т. ч. 3,6 т ЛПХ.
Администрацией поселения заключен контракт на оказание услуг по отлову безнадзорных животных, за 2018 год было отловлено 20 особей.
Администрацией Новоберезанского сельского поселения Кореновского района подготовлены дизайн проекты которые согласованы с архитектурой Краснодарского края,  и получено заключение о проверке  достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта обьектов капитального строительства:
- «Благоустройство прилегающей территории дома культуры»                     пос. Комсомольский;

- «Благоустройство внутри дворовой территории многоквартирных жилых домов» пос. Новоберезанский ул. Центральная дом № 16,18,20,22. 
Подготовлена проектно-сметная документация на строительство уличного освещения по ул. Садовой в пос. Комсомольском; ул. Пионерской               от ул. Центральной до ул.  Мурадова поселка Новоберезанского.

Администрацией Новоберезанского сельского поселения Кореновского района подана заявка на ремонт дорог в асфальтовом покрытии:

-  ул. Центральная,  от  ул. Сельской до ул. Широкой                                      пос. Комсомольского
-  ул. Центральной от ул. Восточной до ул. Дачной                                           пос. Новоберезанского;
В 2019 году планируется строительство дороги в гравийном покрытии                           мкр. Восточный пр. Светлый пос. Новоберезанского;

Также на 2019 год год планируется замена водопроводных сетей не менее 2 км по Новоберезанскому сельскому поселению.
4. Социальная сфера

         Социальная сфера- это совокупность отраслей, предприятий, организаций, непосредственным образом связанных и определяющих образ и уровень жизни людей. Это и учреждения культуры и спорта, и общеобразовательные организации, и объекты социального обеспечения. 
          Основными задачами  которых было проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного и спортивного досуга, удовлетворения запросов различных социальных и возрастных групп населения, сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества, внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности, приобщение населения к ценностям культуры, пропаганда здорового образа жизни среди молодежи, патриотическое воспитание. За 2018 год в сельских Домах культуры и их филиалах проведено 732 мероприятия, в которых приняли участие 50633 человека, Сельской библиотекой и филиалами проведено 160 мероприятий, участие в которых приняли 3962 человека.
В учреждениях культуры Новоберезанского сельского поселения ведут свою работу кружки и клубы различной направленности: «Подросток и закон», «Веселая ракетка», «Флора»; вокальный, танцевальный, театральный, кукольный, декоративно-прикладного творчества, цирковой и другие.
Для всех ребят в поселении всегда открыты двери трех спортивных клубов:  клуб гиревого спорта «Ника», фитнес-клуб «Спринт» и клуб рукопашного и универсального боя «Медведь». И детям, и молодежи, и взрослым есть где интересно провести свой досуг; есть возможность заняться спортом.
Наиболее яркими мероприятиями в сфере культуры были Новогодние мероприятия;  Масленица, Пасха, мероприятия ко Дню Победы, Международный день защиты детей, Международный день Петра и Февроньи, День поселка, открытие обновленной Доски Почета Новоберезанского сельского поселения, День урожая и другие. 
Творческие коллективы  постоянно принимают участие  в  районных, краевых и Всероссийских  конкурсах, таких как «Адрес детства – Кубань!», «Живая культура», «Во славу Кубани, во имя России» и др.  Работники культуры поселения стали постоянными участниками фестивалей в этнографическом комплексе «Атамань».  Возрождение народных традиций, обрядов, фольклора имеет огромное значение для развития культуры, духовности, патриотизма. Во многих культурно-массовых мероприятиях принимают активное участие депутаты Совета Новоберезанского сельского поселения.
Одним из приоритетных направлений было обеспечение развития физкультуры и спорта, привлечение большего количества жителей к участию в спортивных мероприятиях, развитию массовых видов спорта. На эти цели было израсходовано 141,3 тыс. руб. на проведение спортивных мероприятий; 190,0 на приобретение спортивного инвентаря.
 Большое внимание было уделено мероприятиям, направленным на привлечение населения к систематическим занятиям спортом, это такие, как   День физкультурника, Гиревой марафон «Железный фактор», состязания по рукопашному и универсальному бою. На территории поселения оборудованы площадки с уличными спортивными тренажерами (пос. Новоберезанский, пос. Комсомольский, пос. Песчаный). Жители поселков стали заниматься скандинавской ходьбой, легкой атлетикой, общефизической подготовкой, что немаловажно для поддержания здорового образа жизни. Функционирует шахматно-шашечный клуб «Белая ладья» в Совете ветеранов, где свое спортивное умение пожилые граждане передают школьникам. В 2018 году число систематически занимающихся спортом составило 52% от общего числа жителей. Большинство мероприятий проводится в тесном взаимодействии с Молодежным Советом поселения и Новоберезанским хуторским казачьим обществом. На проведение мероприятий для молодежи направлено 20, 0 тыс. руб. в рамках ведомственной целевой программы «Развитие молодежной политики на территории Новоберезанского сельского поселения Кореновского района». Работа с молодежью включает в себя различные направления работы, такие как: духовно-нравственное воспитание, военно-патриотическая работа, работа антинаркотической направленности, пропаганда спорта и здорового образа жизни и другие. Наиболее значимые мероприятия – это Всероссийская акция «Бессмертный полк», «Вахта памяти», Антинаркотическая профилактическая акция «Сообщи, где торгуют смертью», молодежная акция против СПИДа, Международный день отказа от курения и другие. Во всех этих мероприятиях принимают участие ребята из школьных волонтерских отрядов.
Ребята всегда поздравляют ветеранов с праздниками и вручают  им памятные подарки, продуктовые наборы (приобретенные на средства предпринимателей, ведущих свою деятельность на территории поселения).
В поселении ведет свою работу Совет ветеранов под руководством Харашуновой Нины Николаевны, Совет инвалидов под руководством Осюшкиной Лидии Владимировны. На территории поселения в настоящее время проживает 13 участников Великой Отечественной войны и 30 тружеников  тыла, 14 участников войны в Афганистане, 43 участника чеченских событий.  В 2018 году участникам войны были вручены памятные медали «75 лет освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков».
В поселении принята ведомственная целевая программа «Старшее поколение», в которую заложены средства местного бюджета. (50,0 тыс. рублей) Данные средства расходуются на проведение мероприятий, направленных на улучшение качества жизни людей пожилого возраста. На территории поселения ведет свою работу музей Боевои и Трудовой славы, которым руководит Л.И. Шумилина. Хочется сказать слова благодарности Любовь Ивановне за работу с подрастающим поколением, за организацию и проведение интересных и познавательных экскурсий, которые позволяют окунуться в историю наших предков.

 В целях приобщения подростков к труду, проведения работы по профилактике безнадзорности, правонарушений среди несовершеннолетних, особое внимание уделяется трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, в свободное от учебы время. За  2018 год трудоустроено 23 подростка в рамках программы временного трудоустройства несовершеннолетних граждан. Охват детей временным трудоустройством составил 10,7 % от общей численности учащихся в поселении в возрасте от 14 до 18 лет.

Ведет свою работу Территориальная комиссия по профилактике правонарушений. За отчетный период проведено 12 заседаний. Основная задача — рассмотрение граждан, требующих профилактического воздействия, за отчетный период рассмотрено 42 гражданина, по ним принято 31 решение; о рассмотрении фактов нарушений «детского закона», вопросы раннего выявления детского и семейного неблагополучия. Работа в этом направлении ведется в тесном взаимодействии всех органов системы профилактики. Также поднимаются вопросы охраны общественного порядка на территории поселения. В Новоберезанском сельском поселении организована и ведет свою работу по оказанию содействия органам ОМВД в охране общественного порядка народная дружина поселения. За истекший период народными дружинниками принято участие в 91 мероприятии по охране общественного порядка, составлено 13 протоколов об административных правонарушениях. Выявлено два несовершеннолетних, нарушивший требования «детского закона». 
5. Работа администрации
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов Новоберезанского сельского поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период было проведено 10 заседаний сессий  и рассмотрено 58 вопросов. 
За 2018 год по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий издано 193 постановления и 121 распоряжение по основной деятельности. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем программу действий администрации поселения.
Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем. Все нарушения, выявленные прокуратурой, устранены своевременно и в полном объеме.
Главным направлением в работе администрации поселения являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно-необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования.
В практике работы администрации стали традиционными встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами, прием граждан главой и заместителем главы, сходы, выездные мероприятия по обращениям граждан, непосредственное обращение в районную администрацию по решению обращений граждан.
За истекший год на личном приеме принято главой поселения 72 человека, в администрацию поступило 229 письменных обращений. На все обращения даны ответы заявителям с разъяснением интересующих вопросов и проблем.
В 2018 году в администрацию поступило 1733 документа и большая часть для исполнения  и ответа. 
В отчетном году специалистами отдела было выдано 152 выписки из похозяйственных книг, 1451 различных справок, 79 общественных характеристик для предоставления в организации и предприятия.
Информационным источником для изучения деятельности администрации нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и заместителя главы, новости поселения, объявления. Также  наши достижения в деятельности поселения размещены в сети Интернет на страницах главы поселения. 
Для реализации всех планов и мероприятий не обойтись без общественности, Советов ТОС, Совета ветеранов, Совета инвалидов, Хуторского казачьего общества. Хочется отметить их работу. Какие бы мероприятия не проводились, они всегда принимают активное участие в жизни поселения, работают в тесном контакте с СДК, школой, администрацией. Они оказывают помощь администрации в наведении порядка в населенных пунктах, проводят разъяснительную работу с населением, благодаря им информация своевременно доводится до жителей поселения. Территориальное общественное самоуправление сегодня является способом вовлечения граждан в управление общественными процессами, повышения уровня жизни населения.
На постоянной основе администрацией поселения проводятся мероприятия по первичным мерам пожарной безопасности.
-создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах;
-организация и принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре;
-принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;
-оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения, через председателей ТОС путем распространения листовок, размещением информации на официальном сайте Новоберезанского сельского поселения Кореновского района и социальных сетях.
Неоднократно добровольная пожарная дружина Новоберезанского сельского поселения Кореновского района, а так же предприятия, организации, индивидуальные предприниматели, с которыми заключены договора о взаимодействии, оказывали содействие пожарным расчетам в тушении пожаров.
В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в Новоберезанском сельском поселении Кореновского района проводились профилактические мероприятия по предупреждению гибели людей на водных объектах. В местах доступа к воде, а так же в местах отдыха у воды устанавливаются знаки, предупреждающие о запрете купания и выхода на лед зимой. Проводились рейдовые мероприятия по проверке стихийно образованных мест отдыха на водоемах, на постоянной основе ведется информирование населения и размещение информации в социальных сетях и на официальном сайте поселения о запрете купания в неустановленных местах и выходе на лед в местах, где установлены запрещающие и предупреждающие знаки. 

Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».                          В  Новоберезанском    сельском    поселении   на    первичном   воинском   учёте    состоят:   1370  сержантов,         солдат,      прапорщиков,      старшин,   матросов,   офицеров   запаса,   из них:   12    человек     служат     в      рядах   Российской  Армии  и  11  человек  по  контракту.
     В  январе  2019  года  восемнадцать  допризывников  2002  года  рождения прошли     медицинскую    комиссию   в    военкомате    Кореновского           и Выселковского   районов  и  были  поставлены на первичный  воинский  учёт.    Инспектор  по  воинскому  учёту  Новоберезанского  сельского  поселения совместно с  участковыми  уполномоченными   ОМВД РФ  по Кореновскому району  проделали   ряд   заданий:   розыск         граждан,  уклоняющихся    от  военной  службы,  вручение  повесток  на   медицинскую  комиссию.    Также    постановка   на     воинский  учёт    граждан,    прибывших    на   новое   место жительства,  проведение  сверок  с  военным  комиссариатом     Кореновского и    Выселковского    районов,    работа   по     вручению      мобилизационных    предписаний,    индивидуальные   беседы  с   гражданами  в  запасе  о  наборе  на  военную  службу по контракту.

Уважаемые присутствующие, в  сентября 2019 года состояться - выборы главы Новоберезанского сельского поселения Кореновского района и нового состава депутатского корпуса. Давайте все придем в этот день на избирательные участки и сделаем свой выбор. От этого зависит будущее нашего поселения. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.


Благодарю главу МО Кореновский район С.А. Голобородько, всех руководителей районных служб и ведомств, местные предприятия, организации и учреждения, предпринимателей  за поддержку и помощь в решении вопросов в процессе совместной работы.
Благодарю депутатский корпус и работников администрации Новоберезанского сельского поселения за слаженную работу.
        
 Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из Вас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть.  Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой

