СООБЩЕНИЕ
      Администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района сообщает: с 1 ноября 2023 года по 11 ноября 2023 года состоятся общественные обсуждения по проектам муниципальных программ Новоберезанского сельского поселения Кореновского района на 2024 -2028 годов: 
-Об утверждении муниципальный программы «Безопасность дорожного движения на территории Новоберезанского сельского поселения Кореновского района на 2024 -2028 годы» 


- Об утверждении муниципальный программы «Обеспечение работы территориального общественного самоуправления на территории Новоберезанского сельского поселения Кореновского района на 2024 -2028 годы»;


- Об утверждении муниципальной программы «Информатизация и обслуживание компьютерной техники администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района на 2024-2028 годы»;


- Об утверждении муниципальной программы «Комплексные мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Новоберезанского сельского поселения Кореновского района на 2024-2028 годы»;


- Об утверждении муниципальный программы «Развитие молодежной политики в Новоберезанском сельском поселении Кореновского района на 2024 -2028 годы»;


- Об утверждении муниципальной программы «Мероприятия, приуроченные к праздничным и памятным датам, помощь старшему поколению в Новоберезанском сельском поселении Кореновского района на 2024 - 2028 годы»

Заинтересованные лица - участники обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания, касающиеся проектов нормативных правовых актов, следующими способами:

а) почтовым отправлением: 353156, Краснодарский край, Кореновский район, пос. Новоберезанский, ул. Пионерская, 9;

б) лично по адресу: 353156, Краснодарский край, Кореновский район, пос. Новоберезанский , ул.Пионерская, 9, кабинет № 2;

в) письмом на адрес электронной почты: Администрация Новоберезанского с/п novoberezansk-sp@mail.ru
Предложения принимаются с 1 ноября 2023 года по 11 ноября 2023 года.
Администрация
