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Генеральный план Новоберезанского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края разработан по решению конкурсной комиссии по размещению муниципального заказа Протокол №84/1А  от 25 декабря  2008 г.,
Необходимость разработки градостроительной документации возникла в связи с введением в действие с 29.12.2004 г. Градостроительного кодекса Российской Федерации, коренным образом изменившего принципиальный подход в решении вопросов юридического, экономического и социального характера и являющегося комплексным законодательным актом, регулирующим общественные отношения в сфере территориального планирования, градостроительного регулирования, проектирования и собственно строительства.
Генеральным планом установлено функциональное зонирование территории поселения. Генеральный план содержит также проектное градостроительное зонирование населенных пунктов, направленное на оптимизацию использования территории, обеспечение комфортного проживания жителей, создание современной социальной, транспортной и инженерной инфраструктур. В границах населенного пункта предусмотрено формирование функциональных зон в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ – жилых, общественно-деловых, природно-рекреационных, производственно-деловых, транспортных, зон инженерных сооружений, перспективного градостроительного развития, и других.

Проектные решения генерального плана являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития поселения и входящих в его состав населенных пунктов; разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.

Одной из главных задач разработанного генерального плана является градостроительный прогноз перспективного направления развития на первую очередь (до 2020 г.), расчётный срок (до 2030 г.) и направление его возможного развития за расчётный срок (до 2045 г.).

Пространственная структура поселения представляет собой восемь населенных пункта: поселок Новоберезанский – административный центр поселения, поселки Братский, Комсомольский, Пролетарский, Привольный, Песчаный, Раздольный и  хутор Анапский.
Связь с другими населенными пунктами осуществляется по автомобильным дорогам регионального значения «п. Комсомольский - х.Анапский» IV технической категории, «ст.Каневская – ст.Березанская» III технической категории и «Подъезд к п.Песчаный» IV технической категории
Комплексный градостроительный анализ территорий с точки зрения инженерно-геологических, природно-экологических, санитарно-гигиенических факторов и условий позволил выявить на территории Новоберезанского сельского поселения ряд площадок, пригодных для освоения. Это, прежде всего, свободные территории в границах населенных пунктов, предназначенные для развития жилой зоны, а также вновь отводимые земли для развития жилой зоны, в основном, на перспективу за расчетный срок до 2045 года – в поселках Новоберезанский, Братский, Комсомольский, Пролетарский, Привольный, Песчаный, Раздольный и  хуторе  Анапский 
Основное развитие административного центра поселения поселка Новоберезанский  определено на расчетный срок до 2030г. и за расчетным сроком до 2045г. в границах населенного пункта за счет освоения свободных от застройки земель в восточной части поселка. Также предусмотрены территории развития жилой и производственной зоны за расчетным сроком до 2045г. в восточном и южном направлении за границами населенного пункта. Развитие нового планировочного района предусматривается в восточной части поселка. 
Развитие  п. Братский предусматривается на расчетный срок до 2030г. в границах населенного пункта,  за счет освоения земель сельхозиспользования в западной части поселка. Кроме того, предусмотрены территории развития жилой зоны за расчетным сроком до 2045г. в восточном направлении за границами населенного пункта.
Развитие п. Комсомольский предусматривается на расчетный срок до 2030г. и за расчетным сроком до 2045г в границах населенного пункта,  за счет освоения свободных от застройки земель в северной, южной и восточной части поселка. Кроме того, предусмотрены территории развития жилой зоны за расчетным сроком до 2045г. в южном направлении за границами населенного пункта.
Развитие п. Пролетарский предусматривается  на расчетный срок до 2030г. в границах населенного пункта,  за счет освоения свободных от застройки земель западной части поселка. Кроме того, предусмотрены территории развития жилой зоны за расчетным сроком до 2045г. в южном направлении за границами населенного пункта.
Развитие п. Привольный определено на расчетный срок до 2030г. в границах населенного пункта,  за счет освоения свободных от застройки земель,  в центральной части поселка. Также, предусмотрены территории развития жилой зоны за расчетным сроком до 2045г. в восточном направлении за границами населенного пункта.

Развитие п. Раздольный  определено на расчетный срок до 2030г. в границах населенного пункта,  за счет освоения земель сельхозиспользования, в восточной части поселка.

Развитие п. Песчаный определено  на расчетный срок до 2030г. в границах населенного пункта за счет освоения свободных от застройки земель в южной части поселка. Кроме того, предусмотрены территории развития жилой зоны на перспективу за расчетным сроком до 2045г. в восточном направлении за границами населенного пункта.
Развитие х. Анапский предусматривается  на расчетный срок до 2030г. в границах населенного пункта за счет освоения свободных от застройки земель в восточной части поселка. Кроме того, предусмотрены территории развития жилой зоны за расчетным сроком до 2045г. в южном направлении за границами населенного пункта.
Проектом максимально сохраняется существующая производственная, жилая и общественно-деловая застройка, предусматривается строительство новых объектов культурно-бытового обслуживания согласно нормативным расчетам, благоустройство и озеленение территории. С целью снижения негативного влияния на жилую застройку проектом предусматривается перепрофилирование некоторых предприятий, оказывающих негативное влияние на жилую застройку, под объекты с минимальной санитарно-защитной зоной.

С целью улучшения условий проживания проектом предусматривается закрытие существующих кладбищ в п. Новоберезанский, х.Анапский. С соблюдением необходимой санитарно-защитной зоны до жилой застройки запроектированы территории новых кладбищ.
Генеральный план предусматривает поэтапное освоение резервов территории в соответствии с прогнозом численности населения и средней жилищной обеспеченности. 
